
TABLEAU DE BORD DE LA FORMATION CONTINUE 

 2‐ AUTRES FORMATIONS 

Année 
Enquête d'insertion 6 mois après la 

formation
(si concerné)

Enquête de satisfaction apprenant
Enquête de satisfaction entreprise

(si concerné)
Enquête sur situation 6 
mois après la formation

Enquêtes de satisfaction

Centre de Formation de Nb en 
emploi

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
d'insertion

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
apprenant

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

Stage de préparation à l'installation (SPI)
Parcours créateurs (Packs et modules) 315 184 41 1 89 71,7% 99,6%

Total formation création‐reprise 315 0 0 0 184 41 1 89 0 0 0 0 71,7% 99,6%
Gestion et Comptabilité 306 211 25 58 80,3% 100,0%
Bureautique et Numérique 232 112 44 4 75 68,1% 97,5%
Commercial 53 16 1 36 32,1% 100,0%
Management ‐ Gestion des Ressources Humaines
Langues
Normes et réglementation 79 16 1 62 21,5% 100,0%

Total perfectionnnement  entrepreneurial 670 0 0 0 355 71 4 240 0 0 0 0 64,2% 99,1%

Nb 
apprenants 

dans 
l'année



TAUX SATISFACTION FORMATION PERFECTIONNEMENT 2023 

 Peu satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant 

NUMERIQUE    

ELABORER UNE STRATEGIE DIGITALE 0,0% 25,0% 75,0% 

REFERENCER NATURELLEMENT VOTRE SITE INTERNET 5,0% 35,0% 60,0% 

CREER ET ADMINISTRER SON SITE INTERNET POUR TPE-PME (WORPDRESS) 0,0% 5,9% 94,1% 

CREER ET ADMINISTRER UN SITE DE E-COMMERCE POUR TPE - PME (WORPDRESS) 6,7% 6,7% 86,7% 

CREER SA BOUTIQUE EN LIGNE 0,0% 50,0% 50,0% 

CREER SA FICHE ENTREPRISE SUR GOOGLE 6,5% 32,3% 61,3% 

CREER SON SITE PERSONNALISE AVEC WORDPRESS (NIVEAU 1) 0,0% 33,3% 66,7% 

CREER SON SITE PERSONNALISE AVEC WORDPRESS (NIVEAU 2) 0,0% 100,0% 0,0% 

OPTIMISER VOS RESEAUX SOCIAUX 0,0% 47,1% 52,9% 

HEBERGEMENT 0,0% 0,0% 100,0% 

GESTION-COMPTABILITE    

PREPARER SES DECLARATIONS FISCALES ET SOCIALES 0,0% 11,3% 88,8% 

REDIGER VOS DEVIS ET FACTURES SUR INFORMATIQUE 0,0% 10,5% 89,5% 

DEFINIR SES PRIX 0,0% 12,7% 87,3% 

COMMERCIAL    

CAPTER DES NOUVEAUX CLIENTS 0,0% 0,0% 100,0% 

PREPARER VOTRE COMMUNICATION PUBLICITAIRE 0,0% 8,3% 91,7% 

HACCP    

HYGIENE ALIMENTAIRE DANS LES ETABLISSEMENTS DE RESTAURATION COMMERCIALE 0,0% 5,9% 94,1% 

 

 

  



 

 

TAUX SATISFACTION FORMATION 

CREATION 2023 

peu 
satisfaisant 

satisfaisant très satisfaisant Total 
général 

0,4% 18,1% 81,4% 100,0% 
2,56% 33,33% 64,10% 100,0% 
0,00% 35,22% 64,78% 100,0% 
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